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                                         Innkalling til årsmøte i Østerdal Fuglehundklubb for 2025 

 

Tid: 18. februar klokken 18.00 

Sted: NØK, Tomtegata 8, 2500 Tynset 

 

Saker:   

Sak 1: Godkjenning av møteinnkalling   

Sak 2: Valg av møteleder og sekretær 

Sak 3: Styrets årsberetning   

Sak 4: Revidert regnskap   

Sak 5: Innkomne saker   

- Forelagt av styret 

- Forelagt av medlemmer 

Sak 6: Fastsettelse av kontingent   

Sak 7: Godkjenning av budsjett   

Sak 8: Valg  

Medlemmer som ønsker saker fremlagt ved årsmøtet må sende disse til styrets leder innen 

10. januar 2026. 

Medlemmer i styret som ønsker frasigelse av verv melder dette til valgkomiteen innen 10. 

januar 2026. 

Enkel servering, velkommen! 

Styret i Østerdal fuglehundklubb. 
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Sak 3: Styrets årsberetning                                                                           

 

På årsmøte den 22. februar 2025 ble følgende styre valgt: 

• Leder:                               Anne Mette Grue 

• Nestleder:                        Yngve Solberg 

• Kasserer:                          Tore Knudsen 

• Styremedlem:                  Per Kristian Evensen 

• Styremedlem:                  Linn Iren Humlekjær 

• Styremedlem;                   Kjersti Løvnes Vedum 

 

• Varamedlem:                    Hilde Dalen Jordet 

• Varamedlem:                    Kasper Slettan 

• Revisorer:                          Jøran Meås 

                                                           Siri j Strømmevold 

                                                          Tor Danielsen (vara) 

• Valgkomite:                       Arne Sandbakken 

                                                          Torgeir Tronslien 

                                                           May Torill Horten 

                                                           Arnfinn Frengstad      

 

På første styremøte etter årsmøte ble det nedsatt følgende utvalg:   

 

Jaktprøveutvalget: Yngve Solberg (leder), Per K Evensen, Kasper Slettan og Marianne Steenland 

Aktivitetsutvalget: Kjersti Løvnes Vedun(leder), Jostein Østvang og Jardar Kilsti Nordeng 

Utstillingsutvalget: Linn Iren Humlekjær (leder), Ragnar Alander og Hilde Dalen Jordet 

Dommerutvalget: Marianne Steenland(leder), Ola Øie, Jøran Meås og Bjørn Schjølberg  

Valgkomite: Arne Sandbakken (leder), Torgeir Tronslien, May Torill Horten og Arnfinn Frengstad. 

Terrengansvarlig: Per K Evensen og Arve Løkken 
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Sauerenhetsbevis: Arve Løkken 

Apportbevis: Jaktprøveutvalget ved Marianne Steenland     

Web: Linn Iren Humlekjær og Hilde Dalen Jordet 

Materialforvalter: Styret 

Preller redaktør: Anne Mette Grue og Kasper Slettan 

 

Medlemmer i ØFHK 

Pr. 31. desember 2025: totalt 460 medlemmer.  

Derav 13 husstandsmedlemmer og to æresmedlemmer. 

Æresmedlemmer: 

Marianne Steenland og Arve Løkken 

Ketil Stokdal ⴕ, Bjørn Plassgård ⴕ, Reidar Bjørke ⴕ, Arne Mælen ⴕ 

Gullmerke: Kasper Slettan 

Styremøter: 

Etter årsmøte er det avholdt 8 styremøter. Referater legges ut på hjemmesiden. 

Økonomi: 

Årets regnskap viser et underskudd på 24.921 kr. noe som skyldes nedskrivning av varelager. 

Balansen viser en egenkapital på kr. 589.738,36 

Tross at regnskapet for 2025 viser et lite underskudd er økonomien i klubben god.  

Se vedlagte regnskap. 

 

I 2025 feiret klubben 40-årsjubileum noe som ble markert på våre arrangement. 

Klubben har i all hovedsak gjennomført planlagte arrangementer og aktiviteter. 

I 2025 arrangerte ØFHK sin første skogsfuglprøve, prøven videreføres i 2026. 

De store arrangementene og aktivitetene våre har erfarne og dyktige folk i sine respektive komiteer noe 
som gir positive resultater på alle plan. 

Takk til alle som bidrar til at klubben kan tilby medlemmene gode aktiviteter og arrangementer gjennom 
året. 

ØFHK har flere treningsterreng tilgjengelig og terrengene blir godt besøkt og settes stor pris på av 
medlemmene våre. Takk til grunneierne og terrengansvarlige som gjør dette mulig. 
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PRELLERN 

Preller`n ble ikke ble utgitt i 2024. Av den grunn ble det i 2025 produsert en litt tykkere utgave en vanlig. 

Styret har fått mange positive tilbakemeldinger fra medlemmene om årets Preller, og det har kommet 
ønsker om at ØFHK fortsetter å gi ut denne i papirversjon. 

Arrangementer og aktiviteter: 

Det jobbes godt i utvalgene og klubben tilbyr varierte og gode arrangementer og aktiviteter gjennom 
året. 

Viser til årsberetninger fra de enkelte utvalg. 

Julemøte ble litt annerledes i år. Møtet ble avholdt i veslesalen på kulturhuset, uten julemiddag denne 
gang. Foredragsholder var Alexander Kristiansen, fuglehundmann , jeger og filmskaper. Det var godt 
oppmøte denne kvelden. 

ØFHK CUP 2025 ble vunnet av ES Omnsfjelltoppen`s Ps Røverdatter med e/f Yngve Solberg 

ÅRETS HUND 2025 ble NUCH NV-23 NORDV-23 Red Dubliner FEB Alma med e/f Jørn Presterudstuen 

ØFHK har mange medlemmer som deltar på og presterer bra på utstillinger og jaktprøver. 

I 2025 tok ES Hallingnattens Lambo sølv under Norsk Derby, med et av klubbens æresmedlemmer, 
Marianne Steenland som eier og fører. 

Takk til alle som representerer klubben på en god måte når dere deltar på ulike arrangementer. 

FUGLEHUNDTINGET 2025 

Ola Øie stilte som klubbens representant på fuglehundtinget. Styret og lokalt dommerutvalg hadde på 
forhand gått gjennom sakene til årets ting. 

SPONSORER 

Klubbens hovedsponsor er Troll Mushing. Samarbeidet fungerer meget godt på våre arrangementer. 
Troll Mushing tilbyr også gode rabattavtaler på for og utstyr til våre medlemmer. Informasjon på 
hjemmesiden. 

BEU ved Paal Gundersen sponser i sin helhet ØFHK cup og Ketil Stokdal`s Unghundpris. 

ØFHK har medlemsavtale med Sport1 på Tynset. De tilbyr medlemmene 25% på turklær, fjellsko, fjellski 
med mer. Logoen til ØFHK trykkes på plaggene. 

Tusen takk til våre sponsorer for samarbeid og bidrag gjennom året. 

INFOKANALER 

Informasjon publiseres på hjemmesiden, www.fuglehundklubben , Facebook og Instagram. Det har også 
blitt sendt ut noen nyhetsbrev i løpet av året. 

Leder ØFHK, Anne Mette Grue, Tynset 19.01.26 

http://www.fuglehundklubben/
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Årsberetning for jaktprøveutvalget ØFHK 2025 

 

Jaktprøveutvalget 2025 har bestått av: 

Yngve Solberg, Kasper Slettan, Marianne Steenland, Anne Mette Grue og Per Kristian Evensen 

Utvalget har gjennomført tre jaktprøver Dalsbygdaprøven, BPM og skogsfuglprøve. Anleggsprøve under 
BPM samt apportbevisprøve. Det var planleggingsmøter og evalueringsmøter i forbindelse med 
prøvene. 

Årlig møte med Dalsbygda jaktlag og Dalsbygda næring og utvikling. 

Bjørn Plassgårds Minneløp ble arrangert helgen 11-13. April i Hodalen. 

Hovedkvarteret var som vanlig på Hodalen Fjellstue. 

Det er alltid spennende om vi får nok hunder i VK for å ha 3 dagers VK, i år hadde vi 80 hunder påmeldt. 
Ved oppropet på fredagen var det 60 hunder som stilte, det må være over 60 hunder for å ha en 3 
dagers VK. Stor takk til Steinar Einvik som hentet en ekstra hund på Røros slik at vi fikk 3 dagers VK. 
Sammen med Hodalen utmarkslag premierte vi Steinar med et 4 dagers jaktkort for sportslig fremtreden 
i Bjørns ånd. 

Vinner av BPM ble Femundhunds Cinta til Knut Østmo 1 VK med CACIT. Nr 2 ble Balbergkampens Gaia til 
Asgeir Bjørklund. 

Det var også bra med påmeldinger i kvalitetspartiene, totalt ble det delt ut 43 premier. 

Fredag kveld hold Asgeir og Mette Bjørklund foredraget - Trening av hund for jakt og prøver. 

Lørdag kveld ble det servert en nydelig 3 rettes jegermiddag av Steffani Prades. Vi hadde også loddsalg 
som ble trukket under middagen. 

En erfaren prøvekomite gjorde at prøven var velorganisert. Prøveleder Kasper Slettan, prøvesekretærer 
Anne Mette Grue og Yngve Solberg. Dommeransvarlig Marianne Steenland, terrengansvarlig Per Kristian 
Evensen og Kristin Engan som hjalp til i sekreteriatet. 

Takk til komiteen, dommer og deltakere for en hyggelig prøve.Takk til grunneiere som stiller terreng til 
disposisjon og brøyter parkering.Sponsor på prøven var Troll Mushing, Sport 1 Tynset og Hodalen 
grunneier- og utmarkslag. 

Vi arrangerte anleggsprøve, som ble ledet av Jostein Østvang og Jardar Nordeng. 

 

Skogsfuglprøven ble arrangert 27-28. August på Tynset 

Dette er første gang klubben arrangerer skogsfuglprøve, det var en del nytt å sette seg inn i for 
komiteen. Sekretariatet hadde vi på klubbhuset til Tynset JFF, dette var en fin plass å ha hovedkvarteret. 
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Vi hadde formiddag og ettermiddagspartier begge dager, onsdag var det 13 hunder som startet og 
torsdag var det 16. Det ble delt ut 3 premier. Det ble servert vafler og bålkaffe på morgenen begge 
dager til alle, noe som ble satt stor pris på av deltakere og dommere. Mellom partiene serverte vi lunsj 
til alle som ville ha. Onsdag kveld ble det servert middag for dommere og prøvekomite på klubbhuset. 

Sponsor for prøven var Troll Mushing. 

Takk til komiteen, dommer, deltakere, kjentmenn og grunneiere som lot oss bruke terrengene. 

Prøvekomiteen besto av. 

Prøveleder Yngve Solberg, prøvesekretær Anne Mette Grue, Tore Knudsen, Kasper Slettan, Marianne 
Steenland og Per Kristian Evensen. 

Dalsbygdaprøven ble arrangert helgen 30-31. August 

Sekreteriatet var som vanlig på Kølbua 

Lavere påmelding enn normalt på prøven, noe som resulterte i ingen venteliste. Det startet 163 hunder i 
løpet helga og ble delt ut 16 premier. Godt og positivt samarbeid med Dalsbygda jaktlag, grunneiere og 
Dalsbygda næring og utvikling. 

I år ble det jegermiddag på Kølbua selv om vi hadde få påmeldte, hvor vi fikk servert en nydelig 3 retters 
middag. Trekning av loddsalget ble gjort under middagen med mange flotte premier. 

Ketil Stokkdals Unghundpris 2025 

Prisen ble etablert for å minnes og takke vårt mangeårige æresmedlem Ketil Stokdal som gikk bort i 
2023. Prisen skal deles ut hvert år under Dalsbygdaprøven og tildeles prøvens beste unghund 

Dommerne kårer en vinner på lørdag og en vinner på søndag. På søndag ettermiddag kåres den beste av 
de to dagsvinnerne av NKK representanten og prøvens leder. Vinneren tildeles et diplom og en 
brukspremie. Kriteriene ligger på klubbens hjemmeside 

Vinner 2025 ble Pointer Goppollens Faks, som fikk 1.UK på lørdag med flere fuglarbeid og et 
glimrende søk. Eier/fører Cato Martin Jonassen. 

Takk til komiteen, dommere, DJ, DNU og grunneiere. 

Sponsorer på prøven var Troll Mushing, Sport 1 Tynset, Rørosmeieriet 

Prøvekomiteen besto av 

Prøveleder Yngve Solberg, prøvesekretær Anne Mette Grue, Kasper Slettan, Per Kristian Evensen, Kristin 
Engan, dommeransvarlig Marianne Steenland 

Føring av hund på skog og apportprøvekurs ble ikke arrangert i 2025Leder jaktprøveutvalget Yngve 
Solberg Alvdal 19.01.26 
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 Årsberetning for utstillingsutvalget ØFHK 2025  

Utstillinga ble avhold lørdag den 19. juli på Savalen, samtidig med Sommertreffen. Utstillingen var også i 
år velsignet med suverent utstillingsvær.   

Utstillingsutvalget har i 2025 bestått av utstillingsansvarlig Ragnar Alander, Hilde Jordet og Linn Iren 
Humlekjær som også var leder for utstillingsutvalget. Utstillingsutvalget hadde også ansvaret for 
kiosken, som Jon Anders Fjell og Roar Olsen håndterte med erfaren hånd. 

I forkant av utstillingen på Savalen arrangerte klubben to kvelder med gratis ringtrening samt veiledning 
i klipp og stell av pels for utstilling. Dette under kyndig veiledning og instruksjoner fra Kristin Engan og 
Nina Kjeldsberg.  

Vår hovedsponsor Troll Mushing stilte med utstillingsvarer og klippe-/pelsstell utstyr fra butikken for 
salg begge kveldene. Det er verdt å merke seg at klubbens medlemmer får gode rabatter i butikkene til 
Troll Mushing på Tynset og Røros. 

For selve utstillingen dømte Milla Stav Nilsen engelsksetter, og Arnstein Hagen dømte øvrige raser.  Det 
var 92 påmeldte hunder inkl. 7 valper, fordelt på 8 raser, mot 126 i fjor fordelt på 11 raser. Det var ingen 
påmeldte breton.  

Ringsekretærer var Eli Haller og Kristin Gustafson, og skriver var Randi Nergård. 

Det ble arrangert Barn og Hund samt Valpeshow også i år. Nytt av året var Beste jaktpremierte hund.  

Vi retter en hjertelig takk til alle deltagerne, dommere, ringsekretærer, skrivere, kioskpersonell, crew, 
sponsor Troll Mushing og utstillingsutvalget som bidro til et vellykket arrangement, og gratulerer alle de 
premierte! 

 

  

Resultater fra BIS-ringene:   

BIS Valp  

1. Engelsk Setter - Valera's Rip Wheeler , eier Bjørnar Tøraasen  

2. Gordon Setter - Svartvatnets Kayak, eier Stein Johnsen  

3. Pointer - Hekkfjellets Demi, eier Kirsten Wickstrøm  

BIS Veteran  

1. Engelsk Setter - Omnsfjelltoppen's Ah Birk, eier Nina Kristin Lund  

2. Vorstehhund Strihåret - Luna, eier Guro Wang Øverli  

3. Pointer - Vakkerdalen's M Gjendine, eier Erica Koyama Horn Poppe  
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BIS Jaktpremierte  

1. Irsk Setter - Red Dubliner FEB Alma, eier Jørn Presterudstuen  

 Best In Show  

1. Irsk setter - Red Dubliner FEB Alma, eier Jørn Presterudstuen  

2. Engelsk setter - Omnsfjelltoppen's Ps R Røverdatter, eier Yngve Solberg  

3. Gordon Setter - Åens A Zlatan, eier Roar Øien  

4. Vorstehhund Langhåret - Langemanns Frøya, eier Tron Vidar Tronsmed  

 Vi ser frem til utstillingen 18. juli 2026!  

 

For utstillingsutvalget, Linn Iren Humlekjær 

 

 

 ÅRSMELDING LOKALT DOMMERUTVALG ØSTERDALEN 2025 

Lokalt dommer-utvalg var ikke representert på sentral dommer-konferanse i år. Deltagelse var planlagt, 
men det ble forfall i siste liten. Forberedelse til konferansen ble gjort på et møte i forkant.  

Det jobbes godt med dommerutdanningen. Vi gjennomførte flere felt- og teorisamlinger i vinter og 
fulgte opp elevarbeidene som ble gjort. To av kandidatene gikk gjennom Kongsvold 1 med gode 
skussmål. Vi fortsetter på år 2 og har tatt inn Yngve Solberg som førsteårs kandidat i tillegg. På høsten 
ble det 5 teorisamlinger og tre felt-samlinger. Ansvarlige for utdanningen er Bjørn Schjølberg og 
Marianne Steenland. Alle i utvalget bidrar. 

Vi har hatt med medlemmer som hundeførere på feltsamlingene og det har gitt positivt utbytte for dem 
å være med også. Vi har satt fokus på dommergjerningen i Preller’n med tanke på rekruttering. 

Vi har som vanlig sørget for dommere til våre jaktprøver og klubbmesterskap, og avholdt apport-
bevisprøver ved behov. 

For lokalt dommerutvalg 

Marianne Steenland , 

Strømsås 22.1.2026 
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Årsberetning aktivitetsutvalget 2025 

Aktivitetsutvalget har bestått av Jardar Kilsti Nordeng, Jostein Østvang og Kjersti Løvnes Vedum. 
Utvalget har hatt jevnlig kontakt via en felles Messenger gruppe og per telefon, og hadde to felles møter 
over videoanrop i forkant av sommersamlingen. Det har vært et travelt år for medlemmene i 
aktivitetsutvalget. Fysiske møter har derfor ikke blitt satt opp. 

Klubben har hatt et variert tilbud av aktiviteter i løpet av året. Aktivitetsutvalget har bidratt på flere av 
dem. Det er fint å se at vi har mange engasjerte og dyktige medlemmer i klubben. Ellers må nevnes 
instruktører og dommere som stiller opp, så aktivitetene er mulig å gjennomføre. Det setter vi veldig 
stor pris på.Vi har dessverre satt opp flere aktiviteter hvor det har vært for få påmeldte til at vi kunne 
gjennomføre. Vi vil derfor oppfordre alle medlemmer og nykommere om å delta, så vi får en aktiv og 
levende klubb. 

Aktiviteter i løpet av året: 

Mars- Uformelle treningsdager i fjellet i Vingelen. 

Mai- Unghundkurs satt opp, men avlyst grunnet for få påmeldte. 

April-juni- Fellestreninger på Strømsås Gård og Hundepensjonat, med regi av Marianne Steenland. 
Artige og lærerike treninger med godt oppmøte. 

Juli- Sommersamling med Genuin Hund på Savalen. Det var stor interesse og fulltegnet kurshelg. 

Juli- Apportbevisprøve i forbindelse med sommersamlingen. 

August- Treningssamling høst ble flyttet til vinter 2026. 

November- Klubbmesterskap arrangert i Åslia Dalsbygda. 

Klubbmesterskapet ble først satt opp 11. oktober, men det måtte flyttes grunnet for få påmeldte og mye 
vær. Det ble satt opp på nytt søndag 2. november. Dommere for dagen var Marianne Steenland og 
Yngve Solberg. Både nye og kjente fjes deltok, og vi hadde en flott dag i fjellet. Dessverre ble det ingen 
godkjente fuglearbeid i verken UK eller AK, og dermed heller ingen klubbmester. 

Desember- Utstillingstrening i ridehallen Alvdal sammen med Elghundklubben. Kristin Engan fra Troll 
Mushing AS var instruktør for kvelden. 

Desember- Treningskveld i ridehallen Alvdal med instruktør Marianne Steenland 

Leder for aktivitetsutvalget 

Kjersti Løvnes Vedum, Os i Østerdalen 19.01.26 
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 SAK 4: REVIDERT REGNSKAP 

 

 SAK 5: INNKOMNE SAKER 

 Styret har en innkommen sak som tas opp på årsmøte. 

 

  SAK 6: FASTSETTELSE AV KONTINGENT 

  Medlemskontingenten er nå kr. 300.- / kr. 100.- for henholdsvis medlem og   hustandsmedlem. 

  Styrets forslag: Ingen endring av kontingent.  

               

 

 

  SAK 7: GODKJENNING AV BUDSJETT 
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ØFHK  ÅRETS RESULTAT 2025    

Ktonr Kontonavn 2025 2024 Budsjett 202 
    

 

RESULTATREGNSKAP    

     

 Inntekter    

     

3000 Medlemskontingent  138 250 148 660 140000 

3001 Salg dekken/belter etc  3 800 19 898 5000 

3002 Inntekter loddsalg etc.  66 375 46 335 50000 

3010 Startkontingent vinterprøve  127 667 97 464 110000 

3020 Startkontinget Dalsbygda  90 584 114 814 100000 

3025 Startkontingent skogsfuglprøve 12 334 0 15000 

3030 Startkontingent utstilling  33 466 54 126 40000 

3040 Startkontigent klubbmesterskap 2 350 2 550 2500 

3050 Inntekter dressurkurs 3 500  3000 

3060 Apportbevisprøve 0 1 700 1000 

3100 Treningsavgift Alvdal  23 940 26 700 25000 

3120 Treningsavgift Grønnfjell  6 667 8 448 7000 

3130 Treningsavgift Vingelen 8 340 8 820 8000 

3200 Annonseinntekter   -9 350 25 000 15000 

3300 Parkering 5 150 5 060 5000 

3400 Sommersaling - middag etc. 39 850 60 100 40000 

3401 Annen støtte 0 7 000 0 

3402 Fester/møter 35 845 3 500 3500 

3500 Salg kiosk 4 910 13 051 8000 

3501 Salg overnatting/mat 10 400 0 10000 

3700 Sponsorinntekter/støtte 0 10 000 15000 

3703 Diverse inntekter 5 367 1 805 2000 

 Sum inntekter 609 445 655 031 605000 

     

 Kostnader    

     

4000 Vareuttak, premier etc.  -143 158 -63 471 -70000 

4010 Varekjøp utstilling -18 067 -20 272 -20000 

4020 Varekjøp jaktprøve -10 962 -17 893 -15000 

4100 Terrengleie   -38 045 -64 755 -45000 

4110 Dommeroppgjør  -95 331 -105 667 -105000 

4120 Godtgjørelse komitèmedlemmer -6 598 0 -7000 
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4300 Prøveavgift   -2 145 0 -2500 

4310 Medlemsavgift FKF  -14 580 -16 868 -15000 

4400 Overnatting middag sommersamling -30 239 -37 073 -35000 

4410 Mat skogsfuglprøve -2 596 0 -2500 

4500 Parkering/veiavgift prøver -3 700 -3 000 -3500 

5000 Lønn/Andre godtgjørelser  -5 000 -5 000 -5000 

5001 Andre godtgjørelser -25 000 -58 497 -35000 

5900 Dommerutdanning -13 455 0 -10000 

6010 Avskrivninger -7 000 -7 000 -7000 

6300 Leie husvære -50 880 -37 880 -45000 

6500 Maskiner og utstyr -1 499 0 -1000 

6800 Kontorrekvisita  -2 909 -4 858 -3000 

6801 Trykking, kopiering, brosjyrer  -29 021 -49 665 -40000 

6804 Data/EDB-kostnader  -1 736 -9 648 -2000 

6809 Diverse utgifter -3 561 0 -3500 

6900 Telefon, mobil, fax -6 876 0 -7000 

6901 Porto  -1 605 -9 301 -10000 

7100 Reiseutgifter -2 513 -3 731 -2600 

7300 Reklame og annonser 0 -8 750 -5000 

7301 Møter, tilstelninger  -9 990 -4 020 -10000 

7310 Overnatting/diett vinterprøve  -31 697 -21 420 -30000 

7350 Overnatting/diett Dalsbygda  -32 726 -15 795 -30000 

7600 Gaver - dommere, cup mv -18 741 -4 980 -10000 

7701 Styremøter  -5 075 -7 010 -5000 

7702 Årsmøte -14 954 -2 217 -3000 

7703 Andre møter -750 -11 425 -5000 

 Sum kostnader -630 409 -590 196 -589600 

     

DRIFTSRESULTAT -20 964 64 835 15 400 
     

     

 Sum Finansposter -3 955 -3 559  

     

ÅRSRESULTAT -24 921 61 276  
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ØFHK  BJØRN PLASSGÅRDS MINNELØP 2025    

Ktonr Kontonavn 2025 2024 Budsjett 2025 

    
 

RESULTATREGNSKAP   
 

    
 

 Inntekter   
 

    
 

    
 

3002 Inntekter loddsalg etc.  28 875 16 040 25 000 

3010 Startkontingent vinterprøve  127 667 97 464 115 000 

3300 Parkering 5 150 5 060 5 000 

3402 Fester/møter 14 850 0 0 

3501 Salg overnatting/mat 8 150 0 5 000 

3700 Sponsorinntekter  0 10 000 0 
  

  
 

 Sum Inntekter 184 692 128 564 150 000 
  

   
 Kostnader    
  

   

4000 Vareuttak premier/gaver etc.  -31 545 -16 048 -25 000 
4020 Varekjøp jaktprøve -10 962 -13 054 -12 000 
4100 Terrengleie   -12 495 -10 815 -12 000 

4110 Dommeroppgjør  -47 841 -41 072 -45 000 

4120 Godtgjørelse komitèmedlemmer -3 420 0 -3 500 

4300 Prøveavgift   -1 928 0 -2 000 

4500 Parkering prøver -3 700 -3 000 -3 000 

6300 Leie husvære -22 180 -19 380 -22 000 

6800 Kontorrekvisita -4 279 0 -1 000 

6901 Porto -336 -301 -400 

7301 Møter 0 -4 184 -1 000 

7310 Overnatting/diett vinterprøve  -31 696 -21 420 -22 000 

7600 Gaver dommere etc. -2 384 0 0 
  

   
 Sum Kostnader -172 766 -129 274 -148 900 

  
   

ÅRSRESULTAT 11 926 -710 1 100 
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ØFHK   Dalsbygda 25    

Ktonr Kontonavn 2025 2024 Budsjett 2026 
     

RESULTATREGNSKAP    

     

 Inntekter    

     

3002 Inntekter loddsalg etc.  12 225 9 330 10000 

3019 Startkontinget Dalsbygda  90 584 114 814 100000 

3501 Salg overnatting/mat 2 250 0 0 
     

 Sum Inntekter 105 059 124 144 110 000 
     

 Kostnader    

     

4000 Vareuttak premier/gaver etc.  -6 600 -15 000 -10000 

4100 Terrengleie   -8 300 -14 000 -8500 

4110 Dommeroppgjør  -25 057 -45 312 -40000 

4120 Godtgjørelse komitèmedlemmer -3 178 0 -3000 

4300 Prøveavgift   0 -1 328 -1500 

6300 Leie husvære -8 500 0 -8500 

6800 Kontorrekvisita  0 -526 -500 

6901 Porto -269 0 -500 

7350 Overnatting/diett Dalsbygda  -32 726 -15 796 -25000 
 Sum kostnader -84 630 -91 962 -97 500 
    

 

DRIFTSRESULTAT 20 429 32 182 12 500 
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ØFHK   Skogsfuglprøve 2025   

Ktonr Kontonavn Regnskap 2025 Budsjett 2026 
    

RESULTATREGNSKAP   

    

 Inntekter   

3002 Loddsalg 7000 5000 

3025 Startkontingent skogsfuglprøve 12334 17000 
    

 Sum Inntekter 19 334 22 000 
    

 Kostnader   

    

4000 Vareuttak premier/gaver etc.  -1200 -2000 

4100 Terrengleie   -1000 -1500 

4110 Dommeroppgjør  -7401 -10000 

4300 Prøveavgift -218 -250 

4410 Mat skogsfuglprøve -2596 -2600 

6300 Leie husvære -1800 -2000 
 Sum kostnader -14 215 -18 350 
  

  

DRIFTSRESULTAT 5 119 3 650 

 

 

ØFHK  Preller'n 2025    

Ktonr Kontonavn 2025 2024 Budsjett 2026 

    
 

RESULTATREGNSKAP    

     

 Inntekter    

     

3200 Annonseinntekter   -10 250 25 000 15 000 
     

     

6801 Trykking, kopiering, brosjyrer  -500 -40 000 -40 000 

6901 Porto  -1 000 -9 000 -9 500 
 Sum DriftsKostnader -1 500 -49 000 -49 500 
     

DRIFTSRESULTAT -11 750 -24 000 -34 500 
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2025 2025 2024 Budsjett 2026 Budsjett 2026

Utstilling Sommersamling Totalt Utstilling Sommersamling
Driftsinntekter

3002 Inntekter loddsalg etc. 9 138 9 138 20 965 9 000 9 000

3030 Startkontingent utstilling 33 466 54 126 40 000

3200 Annonseinntekter 900 1 000

3400 Sommersamling - middag etc. 0 39 850 60 100 40 000

3500 Salg kiosk 2 455 2 455 13 051 5 000

Sum Driftsinntekter 45 959 51 443 148 242 55 000 49 000

Driftskostnader

4010 Varekjøp utstilling/sommersamling -15 719 -11 870 -10 653 -15 000

4110 Dommeroppgjør -11 232 -18 282 -15 000

4400 Overnatting middag sommersamling -4 965 -25 274 -37 073 -5 000 -30 000

5001 Andre godtgjørelser 0 -25 000 -48 539 -25 000

6010 Avskrivninger -2 000 -2 000 -2 000

6800 Kontorrekvisita 0 0 -250 -250

6801 Trykking, kopiering, brosjyrer -3 000 -7 662 -4 000

7100 Reiseutgifter -285 0 -250 -250

7600 Gaver - dommere osv. -2 250 -2 000

Sum Driftskostnader -39 451 -62 144 -124 209 -43 500 -55 500

6 508 -10 701 24 033 11 500 -6 500

RESULTATREGNSKAP

DRIFTSRESULTAT

Utstilling/sommersamling 2025
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Ktonr Kontonavn Kontosum Regn.ifjor 

    
EIENDELER   
    
 Anleggsmidler   
    
1200 Eget Inventar, utstyr 16 000,00 18 000,00 
1210 Henger 2022 mod 37 000,00 42 000,00 
 Sum Anleggsmidler 53 000,00 60 000,00 
    
 Omløpsmidler   
    
1400 Beholdning varer 211 230,00 260 865,00 
1410 Beholdning - utstyr 50 900,00 52 664,75 
1500 Kunder, debitorer 27 592,92 34 040,92 
1530 Påløpte inntekter 0,00 25 000,00 
1900 Kontanter 2 954,00 2 954,00 
1920 Driftskonto 1895.44.21771 250 079,35 218 797,31 
1921 Prøvekonto 1895.44.20570 6 348,62 6 344,62 
1922 Bank 1822.11.31262 86 613,41 85 808,41 
1930 Bank k.nr. 1895.26.19272 Utdanningsfond 359,00 348,00 
 Sum Omløpsmidler 636 079,30 686 823,01 
    
SUM EIENDELER 689 077,30 746 823,01 
    
EGENKAPITAL OG GJELD   
    
 Egenkapital   
    
2000 Innskutt egenkapital 614 660,07 614 660,07 
2099 Årsresultat (opptj. egenkap) -24 921,71 0,00 
 Sum Egenkapital 589 738,36 614 660,07 
    
 Langsiktig Gjeld   
    
2250 Avsatt Bjørn Plassgårds Minneløp  31 788,94 31 788,94 
 Sum Langsiktig Gjeld 31 788,94 31 788,94 
    
 Kortsiktig Gjeld   
    
2400 Leverandør, kreditorer 17 050,00 44 934,00 
2900 Kortsiktig gjeld 50 500,00 55 440,00 
 Sum Kortsiktig Gjeld 67 550,00 100 374,00 
    
SUM EGENKAPITAL OG GJELD 689 077,30 746 823,01 
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SAK 8: VALG 

Valgkomiteen har bestått av:  

Arne Sandbakken (leder) 

Torgeir Tronslien 

May Torill Horten 

Arnfinn Frengstad (vara) 

                                                                     Valgkomiteens instilling 

Styret: 

Leder:        Anne Mette Grue                                   På valg                          Velges for 2 år 

Nestleder: Yngve Solberg                                       Ikke på valg                  Gjenstår 1 år      

Kasserer:   Tore Knudsen                                         På valg                          Velges for 2 år 

Styremedl: Per Kristian Evensen                            Ikke på valg                  Gjenstår 1 år 

Styremedl: Linn Iren Humlekjær                            På valg                           Velges for 2 år 

Styremedl: Kjersti Løvnes Vedum                          Ikke på valg                   Gjenstår 1 år 

Varamedlemmer til styret: 

Varamedl: Randi Nyvoll Negård                             Ny                                 Velges for 1 år 

Varamedl: Kasper Slettan                                       På valg                          Velges for 1 år 

 

Revisorer: 

Medlem:    Jøran Meås                                           Ikke på valg                  Gjenstår 1 år 

Medlem:    Siri J. Strømmevold                              På valg                          Velges for 2 år 

Varamedl.: Tor Danielsen                                       Ikke på valg                  Gjenstår 1år 

Valgkomite: 

Leder:      Torgeir Tronslien                                     Ikke på valg                 Gjenstår 1 år 

Medlem:  May Torill Horten                                   Ikke på valg                 Gjenstår 2 år  

Varamedl: Arnfinn Frengstad                                  På valg                         Velges for 3 

Varamedl: Asgeir Røset                                            Ny                                 Velges for 1 år   
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Revisjonsberetning for Østerdal Fuglehundklubb 

Vi har foretatt revisjon av utvalgte deler av regnskap og bilag for regnskapsåret 2025. 

Regnskapet viser et underskudd på kr 24.921,71 

Regnskapet er bokført etter god regnskapsskikk og i henhold til gjeldende bokføringsregler 

for frivillige organisasjoner. 

Regnskapet er gjennomgått og godkjent. 

Tynset 05.02.2025 

 

Siri J. Strømmevold Jøran Meås  

 

 


